

中華民國四十二年四月十八號 (星期六) 新聞紙第拾四卷第百八十一號

大漢公報

孔子紀元二千五百零四年

夏曆歲次癸巳年三月初五日

號掛報電本
CABLE ADDRESS:
TAIHONPO

△本報價目表 (零售每份七仙)

每月	四元五角	半年	二十六元二角
本埠郵費	一元五角	全年	五十二元
加外郵費	一元五角	零售	每份七仙
中國各埠	一元五角		
除星期日外			
報費均請先惠			
空函定閱			
恕不奉呈			

司理部 啟

共戰俘暴動又演成流血慘劇 結果四人斃命四十五人受傷

其俘新暴動事件

頓令和談蓋上陰影

高麗 汝山八日聯合社電。死心親共之韓戰俘。昨在巨濟島附近之永州島。共俘集中營。舉行示威暴動。結果共俘四人斃命。四拾五人受傷。查暴動之起。係由會集集中營之共俘。昨拒絕戰俘管理官入集中營內作日常之檢閱。戰俘自閉集中營之營門。拒絕管理官內進。戰俘守兵喝令共俘開門。共俘照樣拒絕。戰俘守兵。乃以對付暴動之手榴彈。及無毒但含有刺激性之彈投公共俘營內。詎料共俘似有預先計劃。其他七個集中營。及拒絕檢閱之共俘。竟齊衝出。高呼口號。及拋擲磚石示威。戰俘以含有刺激性之彈謀殺共俘暴動。但共俘繼續示威不已。戰俘迫不得已。乃以釘鐵鎚鎚擊共俘之暴動。始被制止。此次事件。戰俘並無死傷。但共俘暴動之新事件。頓令在順利進行中之和平運動。蓋上一層黑暗陰影。

△中共傷病戰俘 絕食兩日

聯軍本日報告。謂上星期三。在釜山拒絕登陸之中共傷病戰俘。自星期三起。因要求自烹調其飲食。不獲聯軍批准。會舉行絕食兩日。以示抗議。但中共戰俘。現已復食。此等傷病戰俘。其中登部將於明日乘火車往汝山。準備交換。

△雙方聯絡官會議 商討恢復和談

共方本已同意於明日。派聯絡官與聯軍會晤。商談恢復和談之事。共方並謂彼等將於星期一上午九時。放還第一批聯軍傷病戰俘廿五人。隔半時。再放還第二批亦廿五人。

目下聯軍首席和談代表哈利遜將軍。已從東京飛抵汝山。以管理交換傷病戰俘。及準備與共方恢復和談。

中共嚴格訓練民兵

香港泛亞社電。最近自江西

伊朗暴徒 騷擾美人屋宇

伊朗首都德黑蘭。十七日國際社電。伊朗暴徒。昨在波斯灣之戰刺子埠。進擊騷擾美人屋宇及美國僑民之房屋。美駐伊大使軒達臣。為此事現已向伊外交部。提出強烈抗議云。

英埃不日將正式 談判撤運河區英軍

埃及。首都開羅十七日聯合社電。埃及政府昨宣佈。謂英埃不日將正式談判。以商討關於撤運河區英軍問題。據稱英埃之預備會議。於上月中旬經已開始。但後因英埃駐埃及大使史芬蒂遜爵士。生病而停頓。埃及官方。現謂英埃中東地面軍司令羅拔臣將軍。不日將來開羅訪問。屆時或將與埃及首相哈及埃外相科斯爾商。撤運河區英軍問題云。

美艦與共砲戰

東京。拾七日聯合社電。美艦「馬寶士號」昨在韓共東北海岸。砲轟元山港時。與共方岸上大砲十門。展開砲戰。美艦面被共方砲彈擊中。致水兵兩名受傷云。

印度副總統提議 廢除共產國際宣傳局

印度副總統。新德里拾八日聯合社電。印度副總統拉夏里士。昨於印度慶祝其建築鐵路一百週年紀念會中。提議廢除共產國際宣傳局。以表示蘇俄誠意謀世界和平。不干涉其他國家內政。查拉夏里士。前曾任印度駐蘇俄大使。彼昨提議。廢除共產國際宣傳局時。蘇俄駐印度大使那城夫亦在場云。

非當局不准華僑 參與政治活動

馬尼刺亞亞社電。非政府代理國防部長卡斯特羅星期三透露。彼已獲悉若干富有華僑。有以金錢協助未來大選中政黨活動之嫌疑。查侯彼輩有所行動。即將予以檢舉。卡部長警告。任何中國人民協助任何政黨。均屬有罪。將受控訴。并將被拘禁。

緬甸政府 被總督下令解散

緬甸政府。十八日加拿大社電。緬甸總督。昨將納蘇密與首相所領導之政府解散。請求加新政府。該事現已獲麥罕德。出組新政府。該事現已獲麥罕德。出組新政府。該事現已獲麥罕德。出組新政府。

白俄難民一批 從中共區抵港

香港。拾八日聯合社電。白俄難民一批。四拾三人。昨從中共區抵港。彼等以前均為僑居于上海之商人云。

多種薯仔者 多數贊成統制

卑詩省農長。昨日宣佈全省種植薯仔者。以六百零六票對拾八票之贊成。繼續由卑詩省沿海區瓜菜統制局。統制本省薯仔。據悉。由此可見農夫時常攻擊瓜菜統制局。是因農夫未明瞭統制局之實在情形。而農夫之所以不明瞭。係因組織工作情形。是由于統制局與農夫缺乏聯絡所致。

麵粉將起價 在七月前實現

昨據雲南幾間大麵包廠稱。麵包或于七月內加價。每條普通麵包加一仙。而最遲在七月以前。定實現。因為磨粉小麥。定于該時期加價。每蒲式耳加二仙。

市警撈救未獲 一醉漢投河

武埠拾八日太陽報消息。市警昨日晚間。在沙河海外運輪碼頭附近撈救一醉漢。但該醉漢深夜為止。祇尋獲該人之皮帽云。據稱該人是中年人。而事前曾與另外三人飲酒。四人均醉。三同伴被控在公共地方飲酒被拘云。

美或又試驗原子彈

美國那化打者。拉士維加士。拾七日合眾社電。美國明日星期六或再次在那化打者。天卡平地。試驗原子彈。

韓國通過不調動 防範共產主義

聯合國拾八日統一社電。聯合大會。今日以拾七票對零票之比。通過巴西國。不准調動韓戰和談地點之提案。古巴。厄瓜多爾。也門三國代表未出席。即俄國集團亦一致舉手贊同。美國代表對於俄國及其附庸此舉。表示歡迎云。

自五月起提高 已婚軍人津貼費

奧太瓦。十八日省報消息。加拿大國防部長卡勒市頓。昨晚在下議院。宣佈自五月一日起。提高已婚軍人生活津貼費。外宿者。每月加多十六元。至三十元。內宿者。每月加多十元。並同時負擔駐歐洲軍人搬運費。但入於此類者。首先預備適當之寓所。安排家人。而第二需服務歐洲兩年。

宛埠昨日驟寒 氣溫降至八度

宛埠。拾八日加拿大社電。宛埠昨日驟寒。溫度降至八度。比舊年四月七日。最低溫度低七拾二度。為歷年四月十七日最低紀錄。天文台預測。最低限度。再冷兩日。今日最高溫度為三十度云。

西德總理到柯京 討論移民通商問題

奧太瓦。十八日加拿大社電。西德總理阿登納。昨晚搭飛機抵奧太瓦。加首相聖羅蘭。國防長卡勒市頓。加總督代表。及德大使等。均到機場迎接。

天氣報告

兩日時陰時晴。今日晚間烏雲滿天。今晚有雨。今日最低及最高溫度為四拾六度及五拾六度。明日最高溫度為五拾七度云。

緬甸控華軍 侵略其領土

聯合國拾八日合眾社電。緬甸昨日控訴華軍。侵略其領土。在緬甸之華軍。為英將士所組成。並表示願協助緬甸解決此問題。緬甸代表稱。台灣政府以美國新式軍備接濟緬甸華軍。而促政治委員會通過本國請求安全理事會。指台灣為侵略者。宜儘量設法制止台灣政府軍隊對緬甸之侵略行動云。

留港軍官返回共區

香港泛亞社電。據悉現留居香港之若干前國軍軍官。自其大陸親友方面。接到國軍。勸彼輩返回大陸。收到此類書信之大部分軍官。年齡在四拾歲以下。一部份由河南。湖北及江蘇之南京等地發出。其中稱。如汝於返家後。能對過去所作所為。表示悔悟之意。則共方將許汝新生。如汝能勸促若干反動人員返回大陸。向共黨當局投案。汝將可獲賞。惟汝如不即歸來。則在香港解放後。將被列為戰犯。

西德總理到柯京 討論移民通商問題

奧太瓦。十八日加拿大社電。西德總理阿登納。昨晚搭飛機抵奧太瓦。加首相聖羅蘭。國防長卡勒市頓。加總督代表。及德大使等。均到機場迎接。

天氣報告

兩日時陰時晴。今日晚間烏雲滿天。今晚有雨。今日最低及最高溫度為四拾六度及五拾六度。明日最高溫度為五拾七度云。

天氣報告

兩日時陰時晴。今日晚間烏雲滿天。今晚有雨。今日最低及最高溫度為四拾六度及五拾六度。明日最高溫度為五拾七度云。